

編輯的話

文 第17屆出版主委 鄭俊東(第16屆校友)

誰都沒料到，新年開春，等著大家應對的是新型冠狀病毒的全球流行威脅，這個病毒弄得全世界醫療與公共衛生界一個措手不及。從一開始的口罩、酒精荒，到現在的病人荒，在政府的努力下，醫療院所的口罩配撥也趨於穩定，只是這個疫情目前看起來並沒有減緩的趨勢反而更加擴大，下個階段的挑戰也正開始，校友們的診所或多或少都有感受到這個疫情的衝擊吧！

從SARS、MERS到新冠病毒，人類已經置身在風險社會中，身為醫療界的一份子，做好防止感染控制，既是保護我們自己也是保護病人。在醫療最前線的我們大家，最起碼應該拴緊屬於自己管控的每一顆螺絲釘。

另外一件重要事項提醒大家：新修訂的《牙醫門診加強感染管制實施方案》將從今年4月1日起生效，新增軟體方面「一人一機」規定，請各會員診所注意要在3月20日前，重新填寫作業考評表並函送所轄分區業務組核備，以免損及後續申報權益。

本期萌牙會訊最大的亮點，就是張國威院長上任感言、許明倫院長的卸任感言、楊正杰主任上任感言；國威主任誓言要創造陽明牙醫學院更光榮的時代，明倫院長自謙為陽明的無腳鳥，風塵僕僕帶領陽明走向國際，政杰主任「走出舒適圈、把自己歸零迎向新挑戰」，想必他一定有滿滿的理想與抱負，學弟、妹有福了！

第十七屆陽明大學牙醫校友總會出版主委 鄭俊東 2020.03

徵文投稿

文 出版主委 鄭俊東(第16屆校友)

【萌牙會訊】

校友會自即日起辦理徵文活動，以校友生活動態、快樂有趣值得紀念、結婚生子…等不限主題做分享，向校友們廣為徵稿。

相關投稿會刊登於萌牙會訊近期發行，

徵文專屬信箱：ym.dentist@msa.hinet.net，

洽詢電話：02-28238632、02-28209933、傳真：02-28233157

校友會總會秘書處 Mendy，

歡迎校友踴躍投稿。